Word 97

Exercício 2


Objectivo do exercício :
Espaçamento entre Linhas e Avanços.

As ferramentas agora disponíveis para os programas de tratamento de texto, também conhecidos por processadores de texto, permitem uma apresentação cuidada em termos de documento final.

Neste exemplo iremos praticar uma característica comum à grande maioria dos processadores de texto: o controle do espaçamento entre linhas; enquanto que o parágrafo anterior está digitado com uma linha de espaçamento, o parágrafo corrente está com duas linhas de espaçamento.

A qualquer momento podemos alterar estas definições e/ou adicionar outras, como é o caso dos avanços.

Podemos ter necessidade de criar um avanço de texto apenas na primeira linha do parágrafo, como é representado neste exemplo.

Ou ainda escrever todas as linhas de um parágrafo com o mesmo avanço de texto, neste caso vamos definir um avanço à esquerda de 5 cm.

Para fazer um avanço à direita o processo é o mesmo, no entanto se precisarmos podemos ainda definir avanços para ambos os lados (neste caso 2 cm para cada lado).

